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ДО УВАГИ СТУДЕНТІВ  
ВІДДІЛЕННЯ! 

Шановні студенти ! 
 

Ось і пройшли Новорічні та Різдвяні свята. Приємна 
пора для відпочинку, відвідування родичів та друзів. 
Час для роздумів та налаштування на навчання в 
другому семестрі. Адже поява нових дисциплін, нових 
викладачів, призводить до виникнення стресової 
ситуації в студентства. Непорозуміння із 
одногрупниками, із викладачами, а інколи і з самим 
собою є причиною зниження працездатності в навчанні, 
погіршення дисципліни, а в результаті поява негативних 
оцінок та пропусків занять.  

Хочу достукатись до кожного з Вас, шануйте себе, 
однин одного, батьків та викладачів. Обмірковуйте 
кожен свій крок та дію, проаналізуйте можливі наслідки 
своєї діяльності чи бездіяльності і лише після цього 
приймайте рішення та дійте.  

Потрібно працювати над собою і здобувати собі 
імідж, який потім буде “працювати” на вас.  

Старші студенти можуть надати молодшим, поради, 
до яких вартувало б дослухатись. 

Я можу лише узагальнити їх і просити Вас і студентів 
старших курсів і студентів молодших курсів, 
дотримуватись правил.  

Вони дуже прості і їх надзвичайно легко виконувати, 
а саме: по-перше, дотримуйтесь внутрішнього 
розпорядку коледжу; по-друге, максимально відвідуйте 
заняття і по-третє, виконуйте все що наказує викладач. І 
лише так Ви можете з високопіднятою головою ходити 
по коледжу і вільно спілкуватись із викладачами. В 
іншому випадку Вам доведеться постійно чути своє 
прізвище і пояснювати, де Ви були, з ким Ви були, що 
робили і як будете відпрацьовувати пропущені заняття.  

Нагадую, Вам шановні студенти, що нарахування 
стипендії буде відбуватись на рейтинговій основі, яка 
буде формуватись на основі успішності, а також участь 
в науковій, науково-технічній, спортивній та 
громадській діяльності коледжу. Кожна ваша дія 
повинна мати підгрунтя для нарахування додаткових 
балів до рейтингу стипендії. 

Відвідуйте консультації та виховні години, знаходьте 
теми для спілкування, проводьте час з вигодою для 
себе.  

Бажаю з легкістю розпочати та успішно закінчити 
другий навчальний семестр 2016-2017 н.р.   

 
 З повагою до Вас, завідувач відділення,  Андибур А.П. 
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    Створена спільнота «Бурове відділення_ДКНГ», за 

адресою https://vk.com/burinnja_dkng, де буде 

подаватись найсвіжіша інформація по буровому 
відділенню ДКНГ.  
      Запрошую до участі, обговорюйте тематику, яка 
Вам подобається, підписуйтесь і Ви завжди будете в 
курсі всіх новин на відділенні.  
      Особливо звертаю увагу старост груп та 
керівників, а також батьків студентів щодо 
обов'язкової участі у спільноті.  
       А також, оголошений конкурс на кращий логотип 
бурового відділення.  
       Термін участі в конкурсі до 31 березня.  
        Покажіть свою уяву, творчість та 
натхнення. )))))) 
        Надсилайте свої розробки із вказаним прізвищем 
та групи на адресу    

                     A_Andybur@mail.ru 

       Переможця чекає винагорода ))))) 
Всі до роботи ))))))  

https://vk.com/write?email=A_Andybur@mail.ru
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За проявлену ініціативу в організації 
"Коляди" в гуртожитку № 2 та утвер-
дження українських традицій, оголо-
шується подяка студентам бурового 
відділення: 
1. Костюку Володимиру, група 13-Б-2 
2. Шуманському Роману, група 14-Б-1 
3. Семковичу Назару, група 13-Б-2 
4. Рогацькому Михайлу, група 13-Б-1 
5. Бойчину Андрію, група 15-Б-1 
МОЛОДЦІ !!!!!!!!!  

У Ратуші відбувся конкурс читців поезії з нагоди           
вшанування пам’яті Героїв Крут 

У середу, 25 січня, у Світлиці Ратуші відбувся конкурс читців поезії з 
нагоди вшанування пам’яті Героїв Крут. Організатор заходу — відділ 
молодіжної політики, сім’ї та спорту Дрогобицької міської ради. 

За результатами конкурсу, перше місце вибороли Бульбах Христина 
(Дрогобицька філія ТзОВ «Монада») та Зарицька Анастасія 
(Дрогобицьке ВПУ-19). Друге місце посіли Щербан Володимир 
(Дрогобицький коледж нафти і газу), Вакс Регіна (Дрогобицьке музи-
чне училище ім. В. Барвінського), Дмитришин Марія та Лесик Станіс-
лав (Дрогобицький механіко-технологічний коледж). Третє місце по-
сів Луців Василь (Дрогобицький професійний політехнічний ліцей). 

З огляду на результати конкурсу, варто відзначити те, що сучасна молодь глибоко перейнята війною на Сході України та 
подіями, які відбулися 29 січня 1918 року на станції «Крути». Про це свідчить емоційність та тематика віршів, які лунали у 
Світлиці Ратуші. 

З приводу річниці бою під Крутами, у коридорі Ратуші виставлено на огляд громадськості плакати, які виготовили учні 
навчальних закладів міста Дрогобича. На малюнках 
також чітко видно переплетення трагічних подій сьо-
годення та минулого. Отож для кожного українця свя-
тим обов’язком є пам’ять про свою історію та своїх 
Героїв, адже Герої не вмирають! Вони залишаться 
назавжди у нашій пам’яті і в наших серцях. 

Студенти коледжу і зокрема бурового 
відділення прийняли естафету флешмобу 
#22PushUpChallenge на підтримку ветера-
нів АТО. 
Захисники України, дякуємо вам за муж-
ність і відданість українському народу! 
Бережи вас Господь!  

За результатами конкурсу по переведенню студентів із платної форми навчання на державну, переведено на державну форму 
студентів відділення: 
1. Бацківа В.   2. Мельниковича Б.    3. Фундеряку Л.     4. Візновича А.     5. Яворського В.     6. Юрчишина В.  
В основі обговорення переведення студентів із платної на державну форму навчання був РЕЙТИНГ студентів, який базував-
ся на УСПІШНОСТІ.  

                      

http://drohobych-rada.gov.ua/u-ratushi-vidbuvsya-konkurs-chyttsiv-poeziyi-z-nagody-vshanuvannya-pam-yati-geroyiv-krut-foto/
http://drohobych-rada.gov.ua/u-ratushi-vidbuvsya-konkurs-chyttsiv-poeziyi-z-nagody-vshanuvannya-pam-yati-geroyiv-krut-foto/
https://vk.com/feed?section=search&q=%2322PushUpChallenge
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ІМЕНИННИКИ МІСЯЦЯ 
        6 лютого вітання 
приймав викладач спецди-
сциплін комісії ""Буріння 
свердловин" Савчина Во-
лодимира Михайловича з 
його Днем Народження! 
        Від усього серця ба-
жаємо Вам міцного здо-
ров’я та життєвої насна-
ги, професійних успіхів та 

особистих творчих досягнень, сімейного щастя, 
злагоди та добробуту у Вашій оселі! Нехай здій-
сняться усі заповітні мрії, а будь-які повороти 
долі завжди відкривають лише нові обрії майбу-
тніх перспектив! Щастя Вам, радості, добра і 

благополуччя!  

       Вітання з Днем народження, 15 
лютого,  приймає викладач коледжу, 

керівник групи 15-Б-1,  

Андибур Богдана Іванівна.  
 

       Шановна Богдана Іванівна, прийміть 
на свою адресу найщиріші вітання від 

бурового відділення, колег та студентів. 
 

       Бажаємо Вам квітів та мирного неба,  
Грошей та здоров’я, ще більше ніж треба,  

Хай доля Вам щастя багато дає,  
Зозуля сто років життя накує,  

Хай справдяться мрії, здійсняться дива,  
Хай кругом від сміху іде голова,  

Достатку у будні, в свята подарунків,  
Гарних подій, доброти та поцілунків!  

              Народився 23 лютого 1956 року в с. Довголука Стрийського району Львівської області. 
У 1975 р. закінчивши Дрогобицький нафтовий технікум, розпочав свою трудову діяльність у 
нафтогазовій промисловості. Професійний вибір для Романа Ярославовича був бажаним, вдалим та 
успішним. 
              Свій трудовий шлях він розпочав у Шебелинському управлінні бурових робіт на Харківщині. 
Потім була служба в армії, після закінчення якої Роман Ярославович вступив до Івано-Франківського 
інституту нафти і газу на нафтогазопромисловий факультет. 
               У 1983 р. після закінчення інституту за розподілом працював на півночі Тюмені, у 
Сутермінському управлінні бурових робіт виробничого об’єднання "Ноябрськнафтогаз" 
бурильником, згодом - буровим майстром. 
               Романа Ярославовича, як і більшість його колег, вирізняла висока відповідальність, 
прагнення якісно виконувати поставлені перед ним завдання. Тому й не дивно, що він швидко і 
впевнено просувався службовими сходинками: від бурильника до високих керівних посад. 
               1987 р. - начальник технічного відділу, а згодом головний технолог експериментальної 
експедиції глибокого експлуатаційного буріння науково- виробничого об'єднання "Буріння" ВНІБТ 
Міністерства нафтової промисловості СРСР. 
              1988 р. - буровий майстер, начальник районної інженерно-технологічної служби 
Сутермінського управління бурових робіт виробничого об'єднання "Ноябрськнафтогаз". 

1991 р. - технічний директор ЛТ "Надра-ЕКО". 
1992 р. - головний інженер, начальник експедиції, заступник директора з питань виробництва Ноябрського нафтогазорозвідувального 

підприємства ЛТ "Ноябрськнафтогаз". 
1994 р. - віце-президент з питань виробництва ЛТ "Укрсибнафтогаз-холдинг". 
У 1996 р. Р.Я. Шимко повернувся в Україну й був запрошений у м. Київ в ЛТ "Укргазпром" як висококваліфікований спеціаліст. Молодій 

незалежній Україні вкрай були необхідні фахівці з великим управлінським досвідом. 
Після реорганізації Укргазпрому Роман Ярославович очолив управління головного механіка у новоствореній компанії "Укртрансгаз", а з 

травня 1999 р. став заступником генерального директора цієї компанії. 
У 2005 р. його призначено головою ради директорів ДК "Укртрансгаз". 
Роман Ярославович Шимко очолив велике, складне господарство, але величезний досвід, який відмінно поєднується з громадською 

діяльністю, науковою працею (кандидат технічних наук, автор 8 друкованих праць), дають йому змогу успішно вирішувати найскладніші 
виробничі завдання. 

У серпні 2007 р. призначений директором УМГ "Львівтрансгаз". 
У 2011 р. призначений на посаду начальника Департаменту науково-технічної діяльності та зовнішньоекономічних зв'язків ДК 

“Укртарсгаз” 
Роман Шимко — автор 18 опублікованих наукових праць, 33 патентів на корисні моделі, двох винаходів. Є членом редакційної ради 

науково-технічного журналу “Трубопровідний транспорт”, а з 2012 р — його головним редактором.  
За сумлінну працю Р.Я, Шимко нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, орденом “За заслуги” ІІІ ступеня. Має  

почесні відзнаки НАК “Нафтогаз України” І та ІІ ступеня, інші галузеві і відомчі нагороди, відзнаки місцевих органів влади. Йому присвоєно 
почесне звання “Заслужений працівник промисловості України” 

Всі, хто мав нагоду працювати з Романом Ярославовичем пліч-о-пліч, відзначають його вміння знаходити правильні рішення у будь-яких 
ситуаціях. 

Простота, доброзичливість, комунікабельність, аналітичність, ерудованість допомагають Р.Я. Шимкові легко встановлювати 
контакти з діловими партнерами. 

Час летить швидко, понад 30 років нелегкої прані за плечима у цього знаного в газовій галузі фахівця. Оцінюючи минуле, трудові 
звитяги, можна сказати, що зроблено багато, але попереду ще стільки справ! 

Роман Ярославович разом з дружиною Марією Ярославівною Петраш, яка закінчила газонафтопромисловий факультет у 1983 р.. 
виховали двох чудових дітей. Оксана - юрист, закінчила Київський національний університет імені Тараса Шевченка, син Ярослав - студент 
цього ж університету. 
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Запрошуються творчі та креативні студенти бурового відділення для створення редакційної колегії по ви-
пуску студентської газети “Буровик”.  

Зробимо студентське життя цікавішим. 
 

Відповідальний за випуск, набір та оформлення— Андибур А.П. 
 (завідувач бурового відділення) 
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Читаємо, дивимось фільми, 
аналізуємо та вивчаємо 
https://vk.com/typical_drilling 
https://vk.com/
drillingsupervisor 
https://vk.com/burneft 
https://vk.com/inc_drill 
https://vk.com/partnerbur 
https://vk.com/burport  

УВАГА!!!!! Студентам які мають коди доступу та бажають 
скористатись бібліотекою ІФНТУНГ!!!!  

Переглянути відеоінструкцію користувачів можна за 
посиланням  

http://library.nung.edu.ua/viideoiinstruktsiiya.html 
Пошук та завантаження електронних копій можна здійснити за 

посиланням http://library.nung.edu.ua/  

РОМАН ШУМАНСЬКИЙ ВИБОРОВ ЗОЛОТО КУБКА УКРАЇНИ З ХОРТИНГУ В 
КРОПИВНИЦЬКОМУ (колишній Кіровоград). 25-26 лютого 2017 року в 
Кропивницькому пройшли одразу три великі турніри з хортингу - 
Чемпіонат України в розділі "Показовий виступ" , Відкритий чемпіонат 
Кіровоградської області в розділі "Сутичка" серед кадетів та юніорів та 
Кубок України в розділі "Сутичка" серед дорослих 18-35 років. 
Представник команди Галицькі Леви Львівської обласної федерації 
хортингу Роман Шуманський, якому лише 2 лютого виповнилося 18, 
блискуче виступив на цьому турнірі і здобув золото Кубку України в 
розділі "Сутичка" серед дорослих! Роман Шуманський (тренер Денис 
Іваницький) достроково виграв дві сутички задушливим прийомом та 
показав себе впевненим досвідченим спортсменом.  

КОТЛЯР ДМИТРО прийняв участь у 
Чемпіонаті України з Ушу, який 
проходив 24-26 лютого в м. Боровари, 
Київської області. Результат виступів 
наступний в розділі "Чань цюань" - 2 
місце (срібна медаль), в розділі "Цян шу" 
- 3 місце (бронзова медаль) та в розділі 
"Дзянь шу" - 3 місце (бронзова медаль).  

https://vk.com/typical_drilling
https://vk.com/drillingsupervisor
https://vk.com/drillingsupervisor
https://vk.com/burneft
https://vk.com/inc_drill
https://vk.com/partnerbur
https://vk.com/burport
https://vk.com/away.php?to=http%3A%2F%2Flibrary.nung.edu.ua%2Fviideoiinstruktsiiya.html&post=-138318630_39&cc_key=
https://vk.com/away.php?to=http%3A%2F%2Flibrary.nung.edu.ua%2F&post=-138318630_39&cc_key=

